



Перед судом предстанет бывший сотрудник исправительного учреждения по обвинению в превышении должностных полномочий



Сафоновским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По версии следствия, в декабре прошлого года заместитель начальника исправительной колонии № 3 УФСИН России по Смоленской области применил в отношении 5 осуждённых физическое насилие, не имея права на его применение, поскольку действия последних не создавали непосредственной угрозы жизни и здоровью должностного лица, а также указанные лица не совершали противоправных действий.

Следствием совместно с УФСИН России по Смоленской области проведена совместная



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

работа, в результате которой собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Марта 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1771346>